Student Satisfaction Survey (2021-22 analysis):

The student feedback was collected online through google form. The questions were
based on NAAC Student Satisfaction Survey questionnaire. Total of 498 responses were
received. Here is the analysis of survey:

How much of the syllabus was covered in the class?
498 responses

@ less than 40%
@ 40-54%

® 55-69%

@ 70-84%

@ 85-100%

How well were the teachers able to communicate?
498 responses

@ Always effective

@ sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication




Fairness of the internal evaluation process by the teachers
498 responses

® Fair

@ Usually Fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
was your performance in assignments discussed with you?
498 responses
@ Everytime
@ Usually

@ Sometimes

@ Rarely
@ Never

The teacher provides guidance/counseling in academic and non-academic matters in/outside the

class.
498 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




The teacher encourages participation and discussion in class. (Teacher-Student,Student-Student).
498 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The teacher uses modern teaching aids/gadgets, handouts, suggestion of references,ppts, web

resources, etc.
@ Significantly
@ Very well
@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

498 responses

The teacher pays attention to academically weaker students as well.
498 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagreey

@ Strongly disagree




The teacher is regular and punctual in class
498 responses

@ Everytime
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teacher inspires students for ethical conduct.
498 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The teachers illustrate the concepts through examples and applications
498 responses

@ Everytime
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges

498 responses
@ Fully
@ Reasonably
© Partially
@ Slightly
‘ @ Unable to

Teachers are able to identify you weaknesses and help you to overcome them

498 responses
@ Everytime
@ Usually
@ Sometimes
Rarel
8.6% o ¥
@ Never

Teachers encourage you to participate in extra-curricular activities.

498 responses
@ strongly agree
@ Agree
@ Neutral
44.6% ‘ @ Disagree
ey @ Strongly disagree




The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good
498 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral
) @ Disagree
Py — | @ Strongly disagree

The institution encourages you to participate in sports activities
498 responses

@ strongly agree
® agree

@ neutral

@ disagree

@ strongly disagree




The institution provides you information regarding various scholarships opportunities
498 responses

@ strongly agree
® agree

@ neutral

@ disagree

@ strongly disagree

The library facility in your institute is very good
498 responses

@ strongly agree
® agree

@ neutral

@ disagree

@ strongly disagree




